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  »1«صفحه                                                           تابستانهآزمون جامع ـ ریاضی (پایه یازدهم) دفترچه  

   محل انجام محاسبات

 

  )تا ابتداي صفرهاي تابع) 2و درس  1(درس  1(فصل  حسابان    
,در دنباله حسابی -1 , ,3 9 15   تر شود؟ بیش 300حداقل چند جمله را جمع کنیم تا حاصل از  

1 (9  2 (10  3 (11  4 (12  

هاي ردیف فرد آن در بیست جمله  به مجموع جمله هاي ردیف زوج ، نسبت مجموع جمله20) و جمله دهم -4در یک دنباله حسابی با جمله دوم ( - 2

  اول این دنباله حسابی کدام است؟

1 (1/1  2 (15/1  3 (2/1  4 (25/1  

,دنباله حسابی با جملات -3 x , ,3 7  را در نظر بگیرید، مجموع جملات یازدهم تا پایان جمله بیستم کدام است؟  

1 (595  2 (695  3 (5/735  4 (5/625  

  جمله اول این دنباله کدام است؟ 50است. مجموع  4و جمله چهارم آن برابر  138وع دوازده جمله اول یک دنباله حسابی برابر مجم -4
1 (3225  2 (2425  3 (2225  4 (3425  

xاز معادله xمقدار  -5      7 1 5 11 448 کدام است؟  

1 (71  2 (65  3 (77  4 (59  

  است. نسبت جمله سوم به جمله هشتم این دنباله کدام است؟ 153و مجموع شش جمله اول آن  136اول  در یک دنباله هندسی مجموع سه جمله -6

1 (64  2 (81  3 (32  4 (243  

2هـا  هاي محافظتی ساخته شده است، که شدت تابش پـس از عبـور از آن   آور رادیواکتیویته، لایه براي محافظت از تابش مواد زیان -7
شـود،   مـی  3

  درصد کاهش یابد؟ 80آور  حداقل چند لایه استفاده کنیم که شدت تابش مواد زیان

1 (3  2 (4  3 (5  4 (6  

  جمله اول از دنباله حسابی چقدر است؟ 21جمله سوم و هفتم و نهم از دنباله حسابی غیرثابت، سه جمله متوالی یک دنباله هندسی هستند. مجموع  -8
  ) صفر4  105) 3  147) 2  210) 1

باشد، حاصلضرب سه جملـه   108و حاصلضرب سه جمله آخر آن برابر  12جمله دارد. اگر حاصلضرب سه جمله اول آن برابر  9یک دنباله هندسی  - 9

  وسط آن کدام است؟
1 (36  2 (44  3 (46  4 (54 

,دنباله هندسی -10 a , , b ,4 1  85غیرنزولی است، مجموع چند جمله اول آن برابر
  است؟ 32

1 (8  2 (9  3 (10  4 (11  

xهاي معادله ریشه و اگر - 11 (k )x   22 2 1 باشند و اعداد 0  و 2، 1  شش جمله  تشکیل یک دنباله حسابی را بدهند، مجموع 3

kاول دنباله هندسی , k , 12  کدام است؟  

1 (324  2 (364  3 (384  4 (424  
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   محل انجام محاسبات

 

mxهاي حقیقی معادله ریشهواگر -12 x m   2 23 2 }هـایش  اي که ریشه ، معادلهباشندها عکس یکدیگر  و این ریشه0 , }   2 1 2 1 

  باشد، کدام است؟

1(x x  2 8 11 0  2(x x  2 6 8 0  3(x x  2 6 8 0  4(x x  2 8 11 0  

xهاي معادله ریشه و اگر -13 x  2 5 2 Aباشند، حاصل 0 ( ) ( )     
 

2 21   کدام است؟ 1

1(21
4

  2(25
4

  3(29
4

  4(27
4

 

xمعادلات -14 x m  2 2 xو 0 x m  2 2 5 هـاي غیرمشـترك باشـند،     ریشـه  x2و x1دارنـد، اگـر  صـفر   غیـر یک ریشـه مشـترك    0

xحاصل x2 2
1   کدام است؟ 2

1 (25  2 (27  3 (29  4 (31  

mx، معادلهmازاي کدام مجموعه مقادیر  به - 15 (m )x   2 3 1   دو ریشه حقیقی و منفی دارد؟ 0
1(m  3  2(m  9  3(m   9 3  4(a   12 8  

  )1نهشتی و تشابه / یازدهم: فصل اول ( درس  دهم: دوره هم( 2هندسه

تـر بـه مسـاحت دایـره      گاه نسبت مساحت دایره بـزرگ  از دایره دیگري برابر باشند، آن 45اي با طول کمان از دایره 120اگر طول یک کمان -16

  تر کدام است؟ کوچک

1(4
3

  2(8
3

  3(16
9

  4(64
9

  

Rبه اندازه ABر ، وتRدر یک دایره به شعاع  -17  Dو  Cکنیم تـا دایـره را در نقـاط     رسم می ABرسم شده است. از مرکز دایره قطري موازي  3

  سازد؟ کدام زاویه حاده را می CDشود با قطر  رسم می Aقطع کند. قطري که از 
1(60  2(45  3(30  4(15  

ABCدر مثلث -18


  ترین زاویه کدام است؟ ترین و کوچک تفاضل بزرگ 
1(115  

2(110  

3(105  

4(100  

همـواره   CEو  ABهـاي   خـط  گاه نقطـه برخـورد پـاره    برابر باشند، آن EDو AEهاي گذرد. اگر کمان می CDاز وسط وتر  ABدر شکل، قطر  -19

  یک از نقاط زیر است؟ کدام
  ACDهاي مثلث  ) نقطه همرسی میانه1

  ACDهاي مثلث  ) نقطه همرسی ارتفاع2

  ACD) نقطه همرسی نیمسازهاي زوایاي داخلی مثلث 3

  ACDهاي اضلاع مثلث  ) نقطه همرسی عمودمنصف4
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   محل انجام محاسبات

 

DBCˆˆاست. اگر ACعمود بر  OHو  Oمماس بر دایره به مرکز  ADدر شکل زیر،  - 20 DAC   است؟ DACˆچند برابر زاویه COHˆباشد، زاویه2
1 (5/2  

2 (3 

3 (5/3  

4 (4 

  

BCقطر دایره و ACدر شکل  -21 BD است. اگرˆDBC  30  باشد، اندازه زاویهADB چند درجه است؟  

1(15  

2(10  

3(25  

4(20  

D̂ˆدر شکل، -22 C  61 باشد. اندازه زاویه میˆABC چند درجه است؟  
1(39  

2(56  

3(58  

4(61  

Êدر شکل - 23  50 باشد. اندازه زاویه میˆABC کدام است؟  
1(80  

2(75  

3(70  

4(65  

  کدام است؟ aترین مقدار ممکن براي عدد  متشابه است. بیش bو  7، 9با مثلثی به طول اضلاع  aو  4، 5مثلثی به اضلاع  -24

1(36
7

  2(45
7

  3(36
5

  4(35
4

  

ˆدر شکل - 25 ˆECA BDE وAB  xاست. مقدار 48
y

  کدام است؟ 

1 (1    2(1
2

  

3(3
2

    4( 2 
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   محل انجام محاسبات

 

 تا ابتداي سورها) 1(درس  1فصل ( آمار و احتمال 

  کدام گزینه گزاره است؟ -26

2) آیا2    ) مسی از رونالدو بهتر است.1   است؟ 5برابر  3

  صورت جمع دو عدد اول نوشت. توان به را می 2تر از  ) هر عدد زوج بزرگ4    درب کلاس را ببندید. ) لطفا3ً

  ترتیب کدام است؟ به» عدد اول است xاست و  7مضرب  x«نماي  دامنه و مجموعه جواب گزاره - 27

  7) مجموعه اعداد طبیعی، مجموعه مضارب 2  7) مجموعه اعداد صحیح، مجموعه مضارب 1

  7) مجموعه اعداد طبیعی، عدد 4    7عداد صحیح، عدد ) مجموعه ا3

  هاي نامشخص از راست به چپ کدام است؟ در تکمیل جدول ارزش گزاره مقابل، ارزش گزاره -28
  ) درست ـ درست ـ نادرست2    ) نادرست ـ نادرست ـ نادرست1

  ) درست ـ درست ـ درست4    ) نادرست ـ درست ـ درست3

pاگر -29 (p q)  نادرست باشد، در این صورت ارزش گزاره(r q) s  چگونه است؟  
  ) همیشه نادرست است.2    ) همیشه درست است.1

r) با گزاره4  دارد. sو  rهاي  ) بستگی به ارزش گزاره3 s ارزش است. هم  

  کدام گزینه است؟» پذیر است بخش 3و  2ر گاه ب پذیر باشد، آن بخش 6اگر عددي بر «نقیض گزاره  -30

  پذیر نیست. بخش 3یا  2گاه بر  پذیر باشد، آن بخش 6) اگر عددي بر 2  پدیر نیست. بخش 3 و 2گاه بر  پذیر باشد، آن بخش 6) اگر عددي بر 1

  پذیر نیست. بخش 3و  2پذیر است و بر  بخش 6) عدد بر 4  پذیر نیست. بخش 3یا  2پذیر است و بر  بخش 6) عدد بر 3

p)گزاره -31 q) q  ارز با کدام گزینه زیر است؟ هم  

1(~ p q  2(~ p q  3(p q  4(p q  

~اگر - 32 p و(p ~ q) زاره درست باشند و گr گاه گزاره دلخواه باشد، آن(~ p r) (p q)   ارز منطقی کدام گزاره است؟ هم  

1 (r  2(~ r  3همواره نادرست4  ) همواره درست (  

~)]ارزش گزاره -33 p r) (~ r ~ q)] r    در چند حالت درست است؟  
1 (2  2 (4  3 (6  4 (7  

pش گزارهاگر ارز -34 q نادرست باشد، ارزش گزاره[(p q) r] [r (p q)]     با کدام گزینه برابر است؟  

  توان ارزش آن را مشخص کرد. ) نمی4  برابر است. r) با ارزش 3  ) همواره نادرست2  ) همواره درست1

p)ارزش گزاره -35 q) ~ (p q)   م گزینه نیز همواره درست است؟درست است. ارزش کدا  

1(p q  2(p q  3((p q) (p q)    4(p q  

  ))3تا  1درس  ( 1فصل( 2فیزیک

qداراي بارهاي و هاي عایق قرار دارند دو کره فلزي مشابه به روي پایه -36 C  1 qو2 C  2 باشند. این دو کره را به یکدیگر تمـاس   می 10

  شود؟ کنیم. بار کره سوم چند میکروکولن می دهیم و سپس جدا می داد و بعد از جدا کردن کره اول را به یک کره فلزي مشابه خنثی تماس می

1 (2-  2 (2+  3 (4-  4 (4+  

ن

p q ~ p q (p ~ q) ~ p  



  »5«صفحه                                                         تابستانهآزمون جامع ـ ریاضی (پایه یازدهم) دفترچه  

   محل انجام محاسبات

 

  دهد؟ پارچه پشمی مالش دهیم، کدام وضعیت رخ میاگر یک میله پلاستیکی را با  -37
  ماند. کند و پارچه، بدون بار می ) میله، بار مثبت پیدا می2  ماند. کند و پارچه، بدون بار می ) میله، بار منفی پیدا می1

  کند. ) میله، بار مثبت و پارچه، بار منفی پیدا می4  کند. ) میله، بار منفی و پارچه، بار مثبت پیدا می3

کنـیم. چـه چیـزي را     دهیم و سپس آن را به کلاهک الکتروسکوپ داراي بار منفی نزدیک می اي را با پارچه ابریشمی مالش می یک میله شیشه -38

  کنیم؟ مشاهده می

  شود. ها ابتدا کم و سپس زیاد می ) انحراف ورقه2    شوند. ها بسته می ) ورقه1

  تواند درست باشد. ی) هر سه گزینه م4    شود. ها کم می ) انحراف ورقه3

کند و ممکن است هنگام دست دادن با دوستتان با انتقال بار به او شوك خفیفـی وارد کنیـد.    با راه رفتن روي فرش بدنتان بار الکتریکی پیدا می - 39

e)تواند بار الکتریکی انتقالی بین شما و دوستتان باشد؟ کدام گزینه می / c)  191 6 10  

1(/  197 2 10  2(/  194 8 10  3( 194 10  4(/  195 6 10  

qاند، بار یکسان به روي دو گوي مطابق شکل که از سقف آویزان شده -40 C  2    ،قرار داده شده است. اگر بار کره سمت چپ را دو برابـر کنـیم

  کند؟ ن دو بار چه تغییري مینیروي بی
  شود. ) نیروي وارد بر گلوله سمت راست، دو برابر می2  شود. شود، دو برابر می ) نیرویی که به هر دو گلوله وارد می1

 شود. ) نیروي وارد بر گلوله سمت راست، نصف می4  شود. ) نیروي وارد بر گلوله سمت چپ، دو برابر می3

  

Aqيمطابق شکل دو کره با بارها -41 C 4 وBq C 8  بر هم نیرويF کنند. اگر کلید  وارد میk    را بسته و سپس باز کنیم، نیرویـی کـه دو

  شود؟ کنند چند برابر می کره به یکدیگر وارد می

1(8
9

  2(4
3

  3(9
8

  4(3
4

 

  

)تر است؟ اندازه بار الکتریکی کدام گزینه بزرگ -42 O)8  

  ) هسته اتم اکسیژن4  ) اتم اکسیژن دو بار یونیده3  ) اتم اکسیژن یک بار یونیده2  ) اتم اکسیژن خنثی1

مالش داده و تعداد Dرا به ماده  B با توجه به جدول سري الکتریسیته مالشی زیر، ماده -43 105  Dشود، بار مـاده   جا می ها جابه الکترون بین آن 10

e)چند نانوکولن خواهد شد؟ / C)  191 6 10  

1 (8 

2 (8-  

3 (5  

4 (5-  

  یابد؟ ها، تقریباً چند درصد کاهش می ین آندرصد افزایش دهیم، نیروي الکتریکی ب 20اي را  اگر فاصله بین دو بار الکتریکی نقطه -44
1 (40  2 (30  3 (25  4 (15 

  



 تابستانهآزمون جامع ـ ریاضی (پایه یازدهم) دفترچه                                                    »6«صفحه 

   محل انجام محاسبات

 

گیرند به هم نیـروي   متري از یکدیگر قرار می 3که در فاصله  میکروکولن هستند و هنگامی 4دو گلوله کوچک با بارهاي مثبت مجموعاً داراي بار  -45

/ N0 Nکروکولن است؟کنند. بار هر گلوله چند می وارد می 003 m(k )
C


 
2

9
29 10  

  5/3و  5/0) 4  3و  1 )3  5/2و  5/1 )2  2و  2 )1

 ـ  hباشد، ارتفاع  Wدر یک لوله بدون اصطکاك قرار دارند. اگر وزن هر گلوله  qو Qدر شکل زیر، بارهاي الکتریکی -46 له که گلولـه در آن فاص

  ؟استمعلق است چقدر 

1(kqQ
w

    2(kqQ
w

2  

3(kqQ
w

    4(kqQ
w

 

  

TFبرابـر  q4چهار ذره باردار، مطابق شکل قرار دارند. اگر نیروي الکتریکی خالص وارد بر بار -47 [( )N)i 2 2


چنـد میکروکـولن    q2باشـد،  

Nاست؟ m(k )
C


 
2

9
29 10  

1 (10-  

2 (5-  

3 (5  

4 (10 

  

qسه ذره با بارهاي - 48 / C  1 2 5،q C  2 qو 1 C  3 انـد. نیـروي الکتریکـی     ق شکل زیر ثابت شدهمطاب Cو  A ،Bهاي  در نقطه 4

Nm(kچند نیوتن و در چه جهتی است؟ q3خالص وارد بر بار )
C

 
2

9
29 10  

1(/  36 5 10،    2(/  311 5 10،  

3(/  311 5 10،    4(/  36 5 10، 

  

  ام رابطه درست است؟برابر صفر باشد، کدq3هاي یک مربع قرار دارند. اگر نیروي الکتریکی خالص وارد بر بار در شکل زیر، چهار ذره باردار در رأس - 49

1(q q q  4 2 12 2  2(q q q  4 2 1
2
4

  

3(q q q 4 2 12 2    4(q q q 4 2 1
2
4

 

  



  »7«صفحه                                                         تابستانهآزمون جامع ـ ریاضی (پایه یازدهم) دفترچه  

   محل انجام محاسبات

 

qدر شکل داده شده، سه ذره با بارهاي -50 q q C   1 2 3 نیروهاي الکتریکـی وارد   اند. برایند الزاویه ثابت شده در سه رأس یک مثلث قائم 4

  چند نیوتن است؟ q1بر بار

1(20 2  

2 (20  

3 (40  

4(40 2 

  

  ))22(تا ابتداي دنیاي واقعی واکنشها صفحه  1/ یازدهم: فصل (مرور دهم (اعداد کوانتومی، آرایش الکترونی، تعیین دوره و گروه، آرایش یون، فرمول نویسی، نامگذاري موازنه)   2شیمی 

  نسبت شمار کاتیون به آنیون در چه تعداد از موارد زیر مشابه سدیم فسفید است؟ - 51

  ـ پتاسیم سولفید  ـ کلسیم اکسید  ـ آلومینیم فلوئورید  ـ لیتیم نیترید

  ) چهار4  ) سه3  ) دو2  ) یک1

  ؟قرار دارددر یک دوره  S16در یک گروه و با  N7باکدام عنصر زیر  - 52

1(O8  2( P15  3( Cl17  4( Mg12  

lیهچه تعداد از عناصر واسطه دوره چهارم جدول تناوبی داراي زیرلا -53    پر هستند؟ نیمه 2
1 (8  2 (6  3 (4  4 (2  

Feمطابق با واکنش زیر، از واکنش یک تن -54 O2   رود چند تن آهن تولید شود؟(معادله موازنه نشده است.) با مقدار کافی از کربن، انتظار می 3

(Fe , O , C g mol )    156 16 12  

Fe O (s) C(s) Fe(s) CO (g)  2 3 2  

1 (5/0  2 (6/0  3 (7/0  4 (8/0  

Hدر واکنش زیر، نسبت ضریب -55 O2 بهO2 پس از موازنه کدام است؟  

NH O NO H O  3 2 2  

1(6
5

  2(5
6

  3(3
2

  4(2
3

  

  کدام عنصر زیر رسانایی الکتریکی کمی دارد؟ -56

  ) آلومینیم4  ) ژرمانیم3  ) سدیم2  ) منیزیم1

lالکترون با عدد کوانتومی 17اگر اتم عنصري داراي  -57  رون است و این عنصر در الکت ....................باشد، آخرین لایه اشغال شده اتم آن داراي  1

  ها را از راست به چپ بخوانید.) جدول تناوبی جاي دارد.(گزینه ....................و گروه  ....................دوره 

  ـ چهارم ـ هفدهم 7) 4  ـ پنجم ـ چهاردهم 7) 3  ـ پنجم ـ چهاردهم 5) 2  ـ چهارم ـ هفدهم 5) 1

  شود؟ تري را شامل می تعداد الکترون کم کدام مجموعه اعداد کوانتومی داده شده، -58

1(l  3  2(l 1 وn  5  2(n  3  4(l  nو 2  4  



 تابستانهآزمون جامع ـ ریاضی (پایه یازدهم) دفترچه                                                    »8«صفحه 

   محل انجام محاسبات

 

هـاي زیرلایـه    برابر و در اتم کدام عنصر، شمار الکترون p3و d3هاي هاي زیرلایه )، شمار الکترونترتیب از راست به چپ در اتم کدام عنصر (به - 59

d3 هاي زیرلایه نصف شمار الکترونs4 است؟  

1(Fe26 وSc21  2(Fe26 وCr24 3(Cr24 وCr24  4(Cr24 وSc21  

و در هر گروه از پایین بـه بـالا تمایـل بـه جـذب الکتـرون        ....................پذیرش الکترون اي از راست به چپ، تمایل به  در هر دوره جدول دوره -60

  شود. می ....................
  ) افزایش، کاهش4  ) افزایش، افزایش3  ) کاهش، کاهش2  ) کاهش، افزایش1



مبحث آزمون آزمایشی پیشروي1  ـ پایه یازدهم (1402/08/12)

مباحثدروس

زبان انگلیسی

ریاضی تجربی

زیست شناسی

شیمی

دیفرانسیل

هندسه / گسسته

فیزیک ریاضی

ریاضی اختصاصی (انسانی)

زبان عربی اختصاصی (انسانی)

علوم اجتماعی
سال چهارم: حرکت شناسی ـ دینامیک ـ حرکت نوسانی ـ امواج مکانیکی (فصول اول تا چهارم)

علوم اجتماعی: دروس 1 تا 8

مباحثدروس

فصل 1 

فصل 1 

درس 1

درس هاي 1 و 2

حسابان 1

فصل 1 (درس 1 و درس 2 تا ابتداي تعریف زیر مجموعه به کمک نمادهاي ریاضی)آمار و احتمال

فیزیک 2 (ریاضی)

فیزیک 2 (تجربی)

شیمی 2

ریاضی 2 (تجربی)

زیست شناسی 2

زمین شناسی

علوم و فنون ادبی 2

جامعه شناسی 2

فلسفه 1

درس 1تا 2تاریخ 2

روان شناسی

درس 1تا 2

ریاضی و آمار 2

هندسه 2

جغرافیا 2

فصل 1 (درس1 تا 4)

درس 1

 درس 1زبان عربی 2

فصل 1 (درس 1 و درس 2 تا ابتداي حالت هاي دو دایره نسبت به هم و مماس مشترك ها صفحه 20)

فصل 1 (درس 1 تا 6)

فصل 1 (درس 1 تا 6)

فصل 1(تا ابتداي آلکان ها، هیدروکربنهایی با پیوندهاي یگانه صفحه 32)

فصل 1 و2 

فصل 1 (درس 1)

 و 2

درس 1تا 2
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